ALGEBRA 1B, Lista 10

. Niech G bedzie grupa. Udowodni¢, ze jesli B jest zbiorem wolnych
generatorow G, to (B) = G.

. Niech X, Y beda zbiorami. Udowodni¢, ze jedli | X| = |V, to Fx = Fy.
. Udowodni¢, ze S5 = (z,y|2? = y® = zyxy = 1).
. Udowodni¢, ze zbior {a + bv/2 | a,b € Z} jest podpierscieniem R.

. Zalézmy, ze R jest pierscieniem Boole’a, czyli ze dla kazdego r € R
mamy 72 = 7.

(a) Udowodnié, ze dla kazdego r € R mamy r +r = 0.

(b) Dla dowolnego zbioru X znalezé strukture pierscienia Boole’a na
zbiorze wszystkich podzbiorow X.

. Niech R bedzie pierdcieniem z 11 X zbiorem. Udowodni¢, ze
(R¥)* = (R")X.

. Niech A bedzie grupa przemienng. Udowodnié, ze

End(A)* = Aut(A).

. UdOWOdni(}, ze GLQ(ZQ) = 53.



